

O'csó husnak hig a leve

— Panaszos levél —

Sok irigység tárgya az az „olcsó” liszt, „olcsó” zsír, „olcsó” szén stb., amit a közalkalmazottak, közöttük a tisztviselők egy idő óta kapnak. Pedig az irigység velük szemben nem is kellő helyen van alkalmazva, hiszen a tisztviselők javadalmazása még ezeknek az ellátásbeli kedvezményeknek a hozzászámításával is annyira csekély, hogy a felsőbb fizetési osztályokban körülbelül kilenced, vagy tized részét ha kitekinti a békebeliellátás. Ezért van aztán, hogy csupa nyomorúság és ebből folyó elkeseredés a tisztviselők és családjaik egész élete. Szomorú szívvel szemléljük naponta, hogy míg minden más társadalmi osztály a békebelinek megfelelő, vagy legalább is azt megközelítő életmódot folytat: addig a fixjizelésűek szakadatlan és egyre gyarapodó nélkülözése a legcélesebb ellentétben áll társadalmi helyzetükkel. Nem egy „méltóságos” asszony kénytelen mosogatni, szemet hordani stb., mert eseléd tartására végképen tem telik már.

Másfelől meg igazán nincs is mit irigyelni az egész kedvezményes ellátáson, mert ha valaha valamire el lehetett, erre ugyan el lehet mondani, hogy „olcsó husnak hig a leve”. Az egész ugyanis minden képzeletet felülmúlóan rendetlenül kapott és — ami a fő — hitvány minőségű. Arról nem is beszélék részletesen, hogy mennyi fáradtsággal, mennyi idővesztegetéssel, sokszor valóságos kálváriajárással lehet valamire hozzájutni, mert hiszen ez szerves alkatrésze a tisztviselő-nyomornak. Persze, ezen is könnyen lehetne segíteni, ha a kereskedőkre biznák a kiosztást, és nem minden áron a köztisztviselők fogyasztási szövetkezetét kellené vele támogatni, ami egy óriási apparátus fölösleges fentartásával jár.

A legfőbb baj azonban az áruk minőségében van, ami egyszerűen rettenetes. A decemberi zsirunk kifut a lászból, mint a víz, tehát a legtöbb célra használhatatlan. A mult évi burgonyánkat sokan nem kaptuk meg és kárpótlást sem kaptunk érte, tehát voltaképpen csak fikció a kedvezmény. Az idei burgonyát egész testületek fagyott állapotban kaptuk, úgy, hogy az ebből folyólag ránk kényszerített és saját „méltóságos” kezünkkel végrehajtott egyenkénti válogatásnál egyhamnadát ki kellett dobunk s az immár újra szükségesnek mutató második válogatásnál valószínűleg a második harmad is erre a sorsra fog jutni. A kenyereink, míg Budapesten vagon-számba herdálták el a minket illető buzaliszteket, itt Debreczenben többnyire a legrosszabb rozslisztből való fekete degez s csak akkor kaptunk fehér kenyeret, ha véletlenül valami kiszagadnak, vagy béresének a kezében megpillantunk egy-egy darabot. A cukrunk általában minden második hónapban tele van szeméttel. A szemlék amit most az ősszel kaptunk, porosz szén gyanánt volt adva, de még a hazai szénnek is a ko-

miszából való. Egyesegyedül az ősszel kapott tiz mázsa tizifa volt tisztességes; ez kivételesen kifogástalan volt. Csakhogy sajnos, ez feltűnő kivételszámba ment a sok gyarló áru között.

Ilyen körülmények között egyre jobban terjed a tisztviselők között a vágy, hogy legyen már egyszer vége ennek az irigyelet állapotnak, vagy legalább — ha már fentartják a „kedvezményes ellátás” rendszerét — bízzák az áruk kiosztását a kereskedőkre s ne kipurált, de a próbát ki nem állott szervekre. Legjobb lesz azonban tisztességes, állásukhoz mért fizetést ad-

Kibővült a német vasutassztrájk

A kormány nem hajlandó tárgyalni

Bécs, febr. 6. Berlińi jelentés szerint a vasutassztrájk a gázgyár, a villamostelep és közúti vasut munkásainak sztrájkja következtében aggasztóan kibővült. Berlińben vasárnap óta gáz és villamosság nélkül szűkölködnek. A villamosvasut kénytelen volt üzemét beszüntetni. Tegnap délelőtt a sztrájkolók gyűléseket tartottak és a szónokok követelték, hogy a munka szüneteljen mindaddig, míg a birodalmi szakszervezet követeléseit nem teljesítik. Ezután több felvonulás volt. A kormány részéről ki-felentették, hogy engedékenységről vagy tárgyalásokról szó-

ni a tisztviselőknél, mert az mégis tarthatatlan állapot, hogy a nemzetnek épen az elitjéhez tartozók sorvadjanak és nyomorogjanak, míg a szabad pályákon levők tisztességesen megélhetnek, különösképen a földdel bármely elképzelhető viszonyban állók pedig minden földi jóban dúsok. Az is rettenő igazságtalanság, hogy a menekültek miatt, akiket nem a tisztviselők, hanem a mai bölcs politikusok csődítettek ide a magyar árvon roppant kárára, épen csak a tisztviselők szenvedjenek nélkülözést.

Egy „méltóságos” tisztviselő.

sem lehet addig, amíg a sztrájkot be nem szüntetik. Most úgy állnak a dolgok, hogy a sztrájk alighanem egy-két napig eltart.

1500 cseh bányász sztrájkol

Bécs, febr. 6. A cseh-szlovák bányássztrájk egyre jobban terjed. Eddig több mint 150 ezer bányász mondta ki az általános sztrájkot. — Szlovénországban is sztrájkolnak a bányászok. Az óriási mértékű öltő bányássztrájk csak szénadóban négy és fél millió kárt okoz a cseh kormánynak. A bányássztrájk hatása Csehország egész iparán mutatkozik.

Gyilkosság az árok miatt

Egymás mellett gazdálkodtak a Bellegelőn id. Tóth Ferenc és Gellért János. A két tanyát egy árok választotta el egymástól, amely egyuttal a lefolyó víz elvezetésére is szolgált. Ezt az árkot Tóthék átvágták, aminek folytán a víz a Gellérték földjén állott meg. Emiatt állandó volt a két család között a huza-vona, míg végre 1919. január 8-án végzetes tragédiát okozott a folytonos veszekedés. Gellért János ismét kiment, hogy az árok átvágását betemesse, ami ellen ifj. Tóth Ferenc tiltakozott és segítségül hívta Sándor bátyját, Tóth Sándor felemelt fejszével rohant rá Gellértre, aki a nála levő 16-os Lancaster vadászfegyverrel hasba lötte Tóth Sándort. Tóth a lövés által okozott sérülésbe még az nap bele is halt.

A debreceni törvényszék ma vont a felelősségre Gellért Jánost, aki szándékos emberöléssel vádolva ilt a vádlottak padján. Gellért dr. Ujfalussy József elmők kérdésére elmondotta, hogy a Tóthék által átvágtott árok nekik nagy károkat okozott, mert a víz mind az ő földjükön állt meg. Amikor az árkot be akarta temetni, rohant rá felemelt fejszével Tóth Sándor és ő önvédelemből használta a véletlenül nála levő fegyvert, amellyel a varjúkat akarta pusztítani.

Id. Tóth Ferenc elmondta, hogy látta, amikor Gellért az árkot elakarta tönni, ami miatt a fiaival veszekedésbe elegyedett. Ő is odament, hogy a perlekedésnek véget vessen és ekkor lötte Gellért hasba Sándor fiát. Azt azonban tagadja, hogy a fia átment volna a Gellérték földjére és felsze lett volna nála.

ifj. Tóth Ferenc apjához hasonlóan tesz vallomást, de ő már beismeri, hogy Sándor bátyja átment a Gellérték földjére.

Kihallgatta még a bíróság Tóth Ferencét, aki egybehangozóan vallott férjével, míg Gellért Juliánna és Gellért Lajos vallomásukban Gellért János védekezését erősítették meg. — Király István földtulajdonos, a kitől Gellérték a tanyát bérelték, elmondta, hogy id. Tóth Ferencet veszekedő természetű embernek ismerte, akivel minden bérliójének baja volt.

Ezután dr. Unger József védő a bizonyítás kiegészítését kérte, mert egy Debreczeni István nevű ember előtt id. Tóth István azt a kijelentést tette, hogy szerencséje Gellértnek, hogy a fiát agyonlőtte, mert különben a fia fejszével széthasította volna a fejét.

A törvényszék hosszas tanácskozás után helyt adott a védelem kérésének és elrendelte a bizonyítás kiegészítését.

Tavaszi öltönytűszövetek

Feldhalm Bezzemél (Frober-ház)

Figyeljen az árakra!

és meggyőződik, hogy mindenképpen olcsóbb az

Apolló divatruház

Piac-u. 67. Miklós-u. sarok.

Téli kabát és ruha velourok	K	800-1000
Angol öltöny-szövetek		600
Párosnyak és selymek		350
Párosnyak és selymek		350
Mű ingek		400
Mű ingek		350
Mű garatúrák		450
Vaszak és szíjerek		100
Burok és flecelek		50
Rövid blúzok gyanjából		800
Rövid kabát-garatúrák		2000
Rövid saphasál		500
Harisnyák		50

feljebb. — Mindennemű piperecikkek nagy választékban kaphatók.

Sándor Pál előadása

Már kaphatók a jegyek a zsidó kultürestélyre

Feszült várakozás előzi meg a zsidó gimnázium felügyelő bizottsága által február 12-én rendezendő kultürestélyt, amelynek szombati számunkban közzölt programja már elárulta, hogy a kultürestély olyan magas nivóju lesz, amilyenre Debreczenben már régen nem volt példa.

Sándor Pál nemzetgyűlési képviselő szabad előadása „Emlékek és tanulságok” címe után híve, hitvallása lesz a magyar zsidóság egyik bátorszávu és tettekre tekinthet vissza, amelyeket vezéri sorban harcolt végig és olyan eredménnyel, hogy ha valaki, úgy ő jogosult ez emlékek tanulságainak leszürésére is. Péchy Blanka, a Magyar Színház híres művésznője, aki Jászai Mari fénykora óta először emelte vissza a művészi szavalást arra a piederstátra, amely Magyarországon megillette, ezuttal először fog szerepelni Debreczenben és fog előadni művészetének nemes varázsával. Dr. Szabolcsi Lajos, az Egyenlőség szerkesztője, akit közeli rokonság szála is füznek Debreczenhez és akinek az elmúlt két év küzdelmeiben rengeteget köszönhet a magyar zsidóság, mint író lép a debreceni közönség elé, amely már eddig is lelkesen méltányolta Szabolcsi írói tevékenységét.

A kultürestély, amelyen az illusztris előadókon kívül minden lehetségre szerint merleken az Amerikából csak a napokban hazatért Szabolcsy Ferenc is, vasárnap este 6 órakor lesz a volt Arany Bika-mezőszínház helyiségében. Jegyek a kultürestélyre a Hegedűs és Sándor utcai könyvkereskedésben is kaphatók.

Legszebb kalapok FRANK EDÉMÉL

Genua

Páris, febr. 6. Saint Aulaire londoni francia nagykövet szombati óta Párisban van és ma vagy holnap tér vissza állomáshelyére. Hivatalosan úgy tüntetik fel a dolgot, mintha a londoni nagykövet magán ügyei miatt jött volna Párisba. A dolgot azonban úgy áll, hogy Poincaré megbízást akar adni neki a genuai konferenciára vonatkozó feltételek programja dolgában.

Az Echo de Paris jelenti, hogy a kis konferencia előfeltétele gyanánt kiakarja mondani, hogy a saint-germaini, trianoni és neuilly-i szerződéseket nem szabad vita tárgyává tenni.

Harding lord párisi angol nagykövet a mult esztendőben jegyzéket nyújtott át Poincarénak, amely az angol kormány álláspontját tartalmazza a keleti kérdésekre nézve. Poincaré most válaszolt egy jegyzékben, amelyet Saint-Aulaire visz magával lord Curzon számára.

MERKUR IROGÉPVÁLLALAT. Irógépek, javítások és kellékek raktára. TELEFON-SZÁM 340.

Szabolcsi Lajos előadása

A Kisfaludi napi ünnepi együttérzéssel fogadták Szabolcsi Lajos előadást, melyeket a túlról küldött magát nem mesvárról a kérkedő ror-

A nagy és nem a régi szelid, érdekes, egyszerű fa- nek szolott. boleskának, gyujtó hara- riőségű költő szág sze- egyéni kálv- boleskát. Kö- lönösen a H- zátlanok sz- kig megind- első, egy T- és Tompánc- hajótöröttek elszakított jait, akik e- ten, mint e- háiban var- bertől elhag- ják, a tenger- ve várják a- másik azok- festi, amely- magyar em- dik, aki ne- határon ser- mert szere- szabad, a r- Szabolcska sikeréről hall a deb- hiszen inne- ből indult t- ez előtt bab-

— A városi tanácsnakidején, terem rész- Tisza Istvá- nács mai i- dologgal és- foglalta el- festővel fes- zás kérdés- fog a tanác-

Legolcsó FELDOLG

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ÁLL

B

o di

Kellemes

Szabolcska Mihály a Rísfaludy-társaságban

A Kisfaludy-társaság vasárnap esti ünnepi ülésén meghatódott együttérzéssel és viharos tapsal fogadta a közönség Szabolcska Mihály költeményeit, melyeket a trianoni határon túlról küldött a költő, mert őt magát nem bocsátották ki Temesvárról a szabadságelvekkkel kérkedő román hatóságok.

A nagy és általános tetszés nem a régi Szabolcskának, a szelíd, érzelmes költőnek, az egyszerű falusi hírek szerzőjének szólott, hanem egy új Szabolcskának, egy tisztes lelkű, gyújtó haragu, sustorgó keserűségű költőnek, amivé az ország szerencsétlensége és egyéni kálváriája avatta Szabolcskát. Költeményei közül különösen a Hajótörtek és A hazátlank szíve tettek könnyekig megindító mély hatást. Az első, egy Tompára emlékeztető és Tompához méltó allegória, hajótörteknek tünteti föl az elszakított területek magyarjait, akik egy magányos szigeten, mint egy örökös siralomházban vannak, istentől, embertől elhagyottan, de azért várják, a tenger hullámalit kémlelve várják a szabadító hajót. A másik azokat a gyötrő kinokat festi, amelyek között minden magyar ember szíve hánykódik, aki nem találja hazáját a határon sem innen, sem túl, mert szeretni az egyiket nem szabad, a másikat nem lehet. Szabolcska Mihály nagy költői sikeréről bizonyára szívesen hall a debreczeni közönség is, hiszen innen, a Csokonai-körből indult több mint 30 évvel ezelőtt babéros útjára.

A város Tisza-arc képe. A városi tanács elhatározta annakidején, hogy a közgyűlési terem részére megfesteti gróf Tisza István arc képét. A tanács mai ülésén foglalkozott a dologgal és azt az álláspontot foglalta el, hogy a képet helyi festővel festeti meg. A megbízás kérdésében bizalmas ülésen fog a tanács dönteni.

Legolcsóbb árak
PELDHEIM és WEISZ
posztókereskedésben
Diac-utca 73. sz.

FEBRUÁR

12

VASÁRNAP

A
DEBRECENI NYOMDÁSOK
ÁLARCOS

BÁLJA

a Margit-fürdő
disztermében.

Kellencseseen fűvel Kihűnő zene!

A függetlenségi jelölt vezet Kecskeméten

Kedden délben vég ödik a szavazás

Kecskemét, febr. 6. Vasárnap reggel kezdődött a választás Rubinek Gyula kerületében. Vasárnap a tanyák szavaztak 8 körzetben, itt estig be is fejeződött a szavazás és mint hétfőn reggel megállapítást nyert, dr Horváth Mihály a függetlenségi és 48-as párt jelöltje, a tanyák szavazatainak 20 százalék többségét kapta meg. Ez már magában is biztató jel volt és fokozta a Horváth-párt reményeit.

Hétfőn reggel kezdődött a szavazás a városban és eddig minden rendezettség nélkül folyt. — Délig állandó többsége volt Horváthnak, délben mintegy 5—600 szavazattal vezetett az egységes párt jelöltjével, Zsitvay Ti-

borral szemben. A délután folyamán a Zsitvay-párt újult erővel fogott a korteskedéshez, különösen a Sölnér-téri iskolában levő szavazóhelyiségnél, ahol délután nagyobb tömegekben jelentkeztek Zsitvay szavazói. Ennél a szavazóhelyiségnél ki is tölték a szavazás határidejét holnap délig. A többi körzetekben mindenütt befejeződött estig a szavazás és Horváth Mihály 4—500 szóval vezet. A szavazás sorsa azonban csak holnap délben dől el. A Horváth-pártban nagy a bizakodás, de a szavazás kitalása folytán az esélyek most már körülbelül egyenlők.

Ratti bibornok lett az új pápa

Csak a hetedik szavazás volt eredményes — Az új pápa a XI. Pius nevet vette fel

Róma, febr. 6. A Stefani-ügynökség jelenti: A sixtusi kápolna kéményéből fehér füst szállt fel, annak jeléül, hogy a pápaválasztás megtörtént.

Róma, febr. 6. Ratti Achille bibornokot pápává választották. Az új pápa XI. Pius nevet vett fel.

Róma, febr. 6. Ratti milánói érseket, volt varsói nunciust a konkávé ma délben pápává választotta. Az új pápa XI. Pius nevet vette fel. Ratti érsek a bibornoki kollégiumban ahhoz a csoporthoz tartozott, amelyhez Gaspari bíboros, XV. Benedek volt államtitkára. Az új pápa tehát az olasz királysággal való kibékülés gondolatát tekintti legfőbb programjának. Ratti érsek megválasztása az olasz katolikus néppárt dladala.

Az új pápa megválasztása hat eredménytelen szavazás után történt. Hatszor szállt fel a fekete füst, Róma népe különböző kombinációkat fűzött az eredménytelenséghez, így azt is, hogy a konklave be akarja várni az amerikai bibornokok megérkezését. A kombinációk azonban halomra dőltek, amikor felszállt a fehér füst és a Vatikán elzárt szárnyának loggiájáról lezengett a várakozó ezrekhez az üzenet: **Habemus papam!**

Róma, febr. 6. (Szikratávirat, Stefani-ügynökség.) Az új pápa a Szent Péter-templom külső erkélyéről áldást osztott. Az egybegyülekezett néptömeg ujjongva ünnepelte a Szent Atyát. A vatikáni őrseg tisztelgéssel üdvözölte a pápát.

A pápa megjelent a nép előtt

Róma, febr. 6. A Szent Péter-terem összegyűlt tömeg szétoszolni kezdett, midőn megérkezett annak a híre, hogy az újonnan választott Szent Atya a népek mutatkozni fog. Erre a tömeg visszaözlönlött a térre. „A pápa jön!” — hangzott szájról-szajra és i. d. s. férfiakat és nőket lehetett látni, akik a tér sarában térdeltek, mellüket verték és a nem várt látványtól valóságos extázisba estek. A Colonnade tetőjén nemes gárdisták jelentek meg kibontott zászlókkal. Az ablak sötét háttérében arany kereszt tünt fel. A pápa a bibornok kíséretében hófehér ruhában mutatkozott a népek. Mindenki nemcsak a téren jelenlévőkre és

térdreborult, XI. Pius kitarja karjait és áldást mondott. Az áment a tömeg vele énekelte.

Pápai áldás a világnak

Róma, febr. 6. (Stefani.) Chigi herceg a konkávé marsalja, a konkávé titkárnak rendeletéből a sajtó számára a következő közleményt adta ki: XI. Pius pápa öszentsége mindazoknak az egyházi és szentszéki jogalnak teljes birtokában, amelyeknek fenntartására és megvédésére esküit tett, a Szent Péter-templomnak a Szent Péter-térre szolgáló külső erkélyéről áldást osztott. Ez az első pápai áldás nem csupán Rómára, vagy Olaszországra szült, hanem a világ összes nemzetére.

— Esik a hó, Tegnapról mára ismét teljes pompájában éledt fel a tél és a hatalmas méretben meginduló havazás újból fehér hólepelbe borította a várost. A vasárnapi nagy hideg a havazás folytán lényegesen enyhült. A nagyméretű havazás a vasúti forgalomban a fővonalakon eddig még nem okozott zavarokat, a vonatok pontosan indultak és érkeztek, csupán a vicinális vonalakon voltak eddig kisebb késések. A vasút különben minden előkészületet megtett arra, hogy a forgalmat,

amennyiben a havazás nem szűnnék meg, továbbra is pontosan bonyolítsa le.

— **Új iparendélyek.** A városi tanács mai ülésén a következő új iparendélyeket adta ki: Veres István élelmiszer, hűvelyesek és déligyümölcs kereskedés 1000, Szabó János ócskaruha kereskedés 300, Szervady Irma borbély-, fodrász és manikűr 200, Lukács Gyula gyógy- és iparnövények kereskedése 500 koronáért.

— Vizsgálóintézet a Margit-fürdőben.

Egyesítik a király-puccs ügyeit

Budapest, febr. 6. Lengyel Ernő dr vizsgálóbíró Beniczky Ödön és Szentkóczy Dénes fővárosi tanácsjegyző ügyében befejezte a vizsgálatot és az iratokat az ügyészségre tette át, ahol dr Lehoczky Miklós alelnök tanulmányozza át őket. Az ügyészség Beniczky és Szentkóczy ügyét Andrássy és társainak a vádtanács előtt fekvő ügyével akarja egyesíteni.

Drasche Gusztáv dr főügyész valószínűleg holnap referálja az ügyet az ügyészség elnökének és aztán döntenek afelött, hogy egyesítik-e a király-puccs összes ügyeit.

DOLLÁR és mindenféle idegen pénzt a legdrágábban vásárol, idegen kifizetéseket legelőnyösebben eszkiózi RAN KAI bankiroda, Bégenfeld-tér 6. Telefon 283.

A budapesti tőzsde

Zürichi zárlat: 0.77 és fél

Budapest, febr. 6.

Ertéktőzsde. Üzletlenül, de valamivel barátságosabb hangulatban indult ma az üzlet. A tőzsdei második felében az irányzat ellanyhult, azonban nagyobb ártelenorzsodások nem történtek. Arak:

Magyar Hitel 1820—600, Jólzálogbank 300—303, Leszámitoló 750—60, Hazai bank 650—60, Magyar-olasz 300, Keresk. bank 6500, Alt. takarékp. 1000—1010, Pesti hazai 24750—950, Borsod-Misk. 3175—225, Concordia 2100—125, Bpesti gözm. 5350—200, Güzella 2400—350, Hungaria 3150—2075, Viktória 7100—6750, Beocsini 5850—700, Bánya és Kohó 4600—850, Alt. közszén 9700—950, Salgó 5000—4880, Uríkányi 5600—700, Ganz-Danub. 32500—800, Ganz-vill. 5650—550, Rima 1960—890, M. Acél 2450, Schlick 1000—970, Lipták 520—26, Brassói 3950—900, Nasic 16400—700, Lichtig 585—50, Magyar erdő 775—700, Országos faterm. 915—890, Spódium 2525—490, Klotild 2950—850, Karton 2650—775, Izzó 5200—125, Papir 2550—475, Cukor 18050—150, Lámpa 2500—550, Östermélő 705—700, Gummi 2450—325, Telefon 3700—625, Adria 6050—5900, Atlantica 2500—450, Közúti 920—945, Déli vasút 1450—1380, Levante 6100—600, Államvasút 4050—3850, Trust 1825—1775.

A valutapiacra bár gyengült az irányzat, de a bankjegyek kurzusa tartott. Az osztrák korona valamivel javult. Arak:
Napoleon 2425—2470, Font 2825—2800, Dollár 643—648, Francia frank 5400—5550, Márka 336—332 és fél, Lira 2950—3000, Romanov 55—50, Lei 506—498, Sokol 1275—1240, Svájci frank 12750—12650, Kor.-dinar 840—850, Bécsi 8 és háromnegyed—8 és egynegyed, Lengyel márka 19 és fél—19.

Az utótszde hangulata egy árnyalattal jobb, az irányzat azonban lanyha. Rima 1950, Salgó 4975, Államvasút 4000, Déli 1420, Alt. közszén 9950, Bánya és Kohó 4800, Uríkányi 5800, Orsz. fa 890—915. — A valutapiac gyengébb. Dollár 650, osztrák ezres 8.5, tízezres 8 és egynegyed, szokol 12.45—12.40, lei 504, dinár 842, márka 332—333, Bécs 8 és egynegyed.

Esti magánforgalom.

Este 8 órakor jelentik: Délután alig kötöttek üzletet. Dollár 645—647, márka 332—334, lei 502—505, szokol 1230—1240.

Zürichi devizák:

Zürich, febr. 6. (Zárlat.) Berlin 251, Holland 190, Newyork 510, London 2208, Páris 4295, Milano 2380, Prága 985, Budapest 77 és fél, Zágráb 170, Varsó 13, osztrák bélyegzett 8, Bécs 17.

Terménytőzsde.

A mai terménytőzsde üzletlenül tartott. Hivatalos árak: Buza tiszavidéki 2300—35, egyéb 2300—25, rozs 1325—50, takarmányárpa 1750—1850, sörárpa 1800—850, köles 1450—550, zab 1570—600, tengeri 2175—2200, repte 26—27, korpa 1190—210.

MIREK

A híres cseh mozgósítás. A bécsi Sonn und Montags Zeitung a cseh hadügyminiszterinél egyik okmányra alapján közli, hogy a legutóbbi mozgósításkor, amely Magyarországra ellen irányult — összesen 2169 katonatiszt és 92 ezer legénységi állományú katona nem vonult be, illetőleg nem teljesítette a mozgósítási parancsot. Mivel a cseh véderő mozgósítás esetén 380 ezer ember a haderőnek körülbelül harmadrésze nem vonult be.

A közigazgatási bizottság madélután ülést tartott Miskolczy Lajos főispán elnökelete alatt. Az ülésen a múlt havi közigazgatási életéről tettek jelentést az előadók, amelyek során megállapították az 1922. évi közuti költségvetést, amelyet Vársáry István tanácsnok ismertetett és indokolt meg. A költségvetési deficit 4.942.138 koronát tesz ki, amelynek fedezésére 33% közuti pótdóra van szükség. Hosszabb vita után a bizottság 27%-banz állapította meg a pótdótot. Ezután dr. Tüdős Kálmán főorvos terjesztette elő jelentését, mely szerint az egészségügyi állapotok sokkal kedvezőbbek voltak, mint a múlt hónapban. Igen sok volt a halálozási szám: 279. Erős volt a vörheny, az influenza is nagy mértékben dühöngött. Tüdőgyulladás 59 fordult elő, sok volt a roncsoló toroklob is. — Vörhenyest volt 61, meghalt 16. Javaslataira kimondta a bizottság, hogy sürgős intézkedésre hívja fel a tanácsot a kiegészítő kórház és a fertőző kórház felállítására és dr. Magoss György főorvos ezzel kapcsolatos indítványára kimondták, hogy az e célra szánt nyulási barakkok melletti kiürítése iránt megkeresik a körletparancsnokságot.

Uj szavalo művész. A budapesti Koncert szombati művészestélyén új szavalo művész mutatkozott be, K. Hamvai Anna. Ady, Gyóni, Kiss József, Oláh Gábor költeményeiből szavalt a fellépés biztosságával és a hangszínezés gazdag változatosságával. A zeneakadémia kis hangversenyterme zsúfolásig megtelt hallgatósággal, amely meleg tapsal fogadta és jutalmazta a fiatal előadó művésznőt, aki még a tél folyamán Debreczenben is fel szándékozik lépni egy önálló művészestélyen debreczeni költőkből vett műsorral.

A Nyukosz közgyűlése. Vasárnap délután tartotta a Nyukosz folyó évi közgyűlést a városháza nagytermében Jankovich Miklós tábornok elnökelete alatt. A titkári jelentésből a közgyűlés örömmel állapította meg a taglétszám emelkedését, mely majdnem kétszeresére, 324-re emelkedett. Ezután a pénztári jelentés következett, mely szerint az egyesület vagyona jelenleg 67.267 korona. A tisztújítás során választmányi tagok lettek: Nedeczky Ferenc, Balló Rezső, Czékány Béla, dr. Maizner Jánosné; póttagok: özv. Ollinger Béláné, Reviczky

Ódón, Benkő János, Hegedüs Sándor. A felügyelő bizottság tagjai lettek: Koszorus Ferenc, Ambrus János, Orosz Jenő; póttag Bay Bertalan. Ezután több indítványt tárgyaltak, amelyek elfogadása mellett kimondta a közgyűlés, hogy kéri fogja, hogy a Nyukosz tagjai is kedvezményes áron kapják a villamos áramot. Kimondta a közgyűlés még, hogy a rokkant-törvényjavaslatát egy, Piskay Árpádból és a két fogtanácsosból álló bizottság vegye tárgyalás alá, észrevételeikről tegyenek jelentést, amelyet a központhoz fognak felterjeszteni. Elhatározta ezután a közgyűlés, hogy a Nyukosz érdekében kifejtett eredményteljes működésükért hálás köszönetet mondanak Lukásich Géza báró altábornagynak, József főhercegnek, Augustza főhercegasszonynak és üdvözlő iratot terjesztenek fel hozzájuk.

Pászkellátás. A debreceni aut. orth. izraelita hitközség tagjai felhívtnak, hogy pászkaszülségeiket a f. hó 8-ától f. hó 17-ig a Debreczeni Hitelbankban jegyeztessék elő. Az előjegyzés alkalmával 50 korona előleg fizetendő minden kg pászka után. A pászka korlátlan mennyiségben rendelhető meg liszt, vagy lisztjegy beadása nélkül. Aki pászkaszülségletének előjegyzését emulasztja, eszik pászkára való igényétől. Nyomatékosan figyelmeztetnek hitközségünk t. tagjai, hogy a vidékről behozott, a hitközségi előjárásnak be nem jelentett pászka — tekintet nélkül annak mennyiségére, — hatóságilag el fog koboztatni. Az előjárásig.

Sztankay F. Béla tb. tüztöltőparancsnok. A városi tanács mai üléséből előterjesztést tett Miskolczy Lajos főispánnak, hogy Sztankay F. Béla volt h. tüztöltőparancsnokot eredményes és hosszú munkásságának elismerésül tiszteletbeli tüztöltőparancsnokká nevezze ki.

Halálozás. (Minden külön értesítés helyett.) A legmelyebb fájdalomtól lejutva jelentjük, hogy drága jó férjem, kedves édesapánk, testvérünk, nagybátyánk, Székely Jenő 49 éves korában, házasságának 12. évében vasárnap, február hó 5-én jobb létre szenderült. Drága halottunkat folyó február hó 7-én kedden délelőtt 11 órakor kísérik utolsó útjára az izr. temető halottas házából az izr. sírkertbe, mely végvártasságra az elhunyt jó barátait, ismerőseit bánatos szívvel meghívjuk. Kelt Debreczen, 1922 február hó 5-én. Bánatos neje özv. Székely Jenőné szül. Sárváry Janka, gyermekei: Zizi, Sári, László. Unokatestvérei: Székely Andor, Grünbaum Margit férjével Hajdu Imrével, Székely Zoltán, Székely Teresi, Grünbaum György, Székely Magda. Testvérei: Schwarcz Róza özv. Grünbaum Mórné, Székely Imre, Székely Sámuel nejjével, Székely Albert nejjével, Székely Miklós.

Dr. Neuber Ede, egyet. tanár bőrgyógyászati rendelését Debreczenben Verbóczy-ú. 2. sz. alatt megkezdte.

Megszökött az internálás elől. Schwarz Sándor fegyverneki születésű, 36 éves debreczeni péksegéd az internálás elől megszökött. A rendőrség körözőlevelet adott ki ellene.

Lejorázta a fiát. Szabó Lajos 7 éves elemi iskolai tanuló tegnap hazament az iskolából Gyár-utca 6. szám alatti lakásukra és hogy melegedjék, lefeküdt a kályha mellett egy ládára. Édesanyja főzött a kályhán, de a sötétben nem vette észre, hogy fia a kályha mellett fekszik, a kályháról leemelt egy fazék forró vizet, amelyből egynehány csöpp a gyerekre fröccsent. A gyerek felriadt amitől az anyja úgy megijedt, hogy a lábas kifordult a kezéből a kis fiura, aki arcán, melletlen súlyos égési sebeket szenvedett. A súlyosan sérült kisfiút beszállították a sebészeti klinikára.

Nagyérdemű hölgyközönség szíves tudomására hozzuk, hogy a tavaszi szezon legszebb kalapmodelljei már megérkeztek és megtekinthetők a Kalapüzemben, Piac-u. 9.

Nagy irodalmi esemény! Most jelent meg dr. Pintér Jenő magyar tudományos akadémiai tag nagy magyar irodalomtörténete két hatalmas, ezer lapra terjedő kötetben. A monumentális mű kiadásával a Franklin Társulat nagy szolgálatot tett a magyar kultúrának. A mű tudományos jelentősége, mint forrásmunka, évszázadokra szóló; csak korlátozott példányszámban nyomtatott s előreláthatólag rövid idő alatt elfogy. Megrendelhető a Hegedüs és Sándor rt. könyvkereskedésében, Debreczen. Ára 2500 korona és 15% felár.

Sárcipők női, férfi, gyermek óriási választékban és férfi hócipők legolcsóbb gyári árák Linoleum áruházban, Ferencz József-ut 58. Megyeháza mellett.

Kompetenciai befúvarozása. A Debreczeni Háztulajdonosok Egyesülete a folyó hó 16-tól az Eprekerti faraktárból és a löversenyterrről kiosztásra kerülő kompetencia fának kedvezményes áron és gyorsan leendő hazaszállítása céljából teljesen megbízható fuvarosokról gondoskodott. Felhívja az elnökség emélfogva a háztulajdonosokat s különösen az egyesület tagjait, hogy a fuvar előjegyzése céljából, a fuvarbér lefizetése mellett minél nagyobb számban jelentkezzenek az Egyesületnél Kossuth-ú. 17. sz. alatt, amennyivel is inkább, mert tömeges jelentkezés esetén a fuvarbér további leszállítására van kilátás. A befúvarozás a jelentkezés sorrendjében eszközöltek. A Háztulajdonosok Egyesülete.

Előnyös feltételekkel, törlesztésre is készít fogkoronákat, műfogakat, töméseket Brüll fogműterme, Piac-u. 72.

Margitfürdő és vízgyógyintézet kellemesen látva, állandóan nyitva, egész nap nők és férfiak részére.

Bőr-butorokat festek és javítok. Szántó kárpitos, Zugó-utca. Telefon 11-19.

Köztisztviselők részére kedvezményes fürdőjeget 21 korona a Margit-fürdőben.

Harisnyákat, kötött bloukokat a legolcsóbban készít Benyáts harisnyagyára. Üzlet: Piac-u. 18.

Étvágytalanságot és emésztési zavarokat figyelmen kívül hagyni nem szabad. Használja a klizimert Hunyadi János vizet (Saxlehner). Ez egy hatásos, de ártalmatlan hashajtószer.

SZÍNHÁZ.

MŰSOR:

KEDD: Yu Shi, B) bérlet.
SZERDA: Yu Shi, C) bérlet.
CSÜTÖRTÖK: Yu Shi, Bérletszűnet.
PÉNTEK: Yu Shi, Bérletszűnet.
SZOMBAT: Naplemente, C) bérlet.

Színházi irodalmi hírek:

Ju-Shi óriási sikere a Csokonai-színházban. Az igazgatóság a Ju-Shi rendkívüli sikerére való tekintettel egész héten a Ju-Shi játsza. Hétfőn A) kedden B), szerdán C) bérletben.

Csütörtökön és pénteken bérletszűnetben kerül színre a szezon legszebb operettjelölője a Ju-Shi.

Mackó ur kalandjai ma a Vigaszínház-mozgóban utoljára kerül műsorra. A pompás kacagató mesén felbőjtök, gyermekek egyaránt kitűnően mulattak, harsogó nevetéssel töltve be a nézőteret. Ma délután 3 órakor gyermekelőadás 6 korona befélti-díj mellett, 5, 7 és 9 órakor rendes mozhelyárak, szelvények érvényesek.

Jön! Lilike kalandja! Az idei legjobb énekes, táncos mozhelyszkecs, Hollai Kanilla és Dan Norbert személyes felléptével.

Francia Pathé-film, az Agyaház titka ma utoljára az Apollóban.

Mascagni operája „Fritz barátunk” elszászi romantika öt felvonásban, francia Gaumont-film és a Második feleség, amerikai társadalmi dráma négy felvonásban holnap, szerdán az Apollóban.

Mikor a szőlő érik, énekes és táncos szkecs dr. Bánóczy és Muzsnay Bella és Tary M. személyes felléptével pénteken az Apollóban.

SPORT.

A kerület közgyűlése

Megválasztották az új tisztikart. — A DTE-DVSC lisztia győzött. — A DKASE megővta a választásokat.

Vasárnap délelőtt zajlott le a MLSz Keletmagyarországi kerületének évi rendes tisztújító közgyűlése. Szokatlanul nyugodt hangulat uralkodott. Az egyesületek közül valamennyi első osztályú képviseltette magát, míg a másodosztályú egyesületek mind távolmaradtak.

A közgyűlés megnyitása előtt a főkortesek hatalmas agitációt fejtettek ki lisztjük érdekében. DTE és DKASE szigetek képviselői. Szinte színházszerűen hatott, amint rávetették magukat egy-egy vidéki megbízottra és egész idő alatt úgy vigyáztak rájuk, mint nagy vagyon jelentő pénzes-zsákokra. A közgyűlés megnyitása előtt talál-

tunk olyan meg-
got is, aki nem
gát egyesületi
a saját részére
kat, de mint
hiába.

Dr. Jóna K.
totta meg a köz-
zeti Hísekegye-
vőzölte a MLS-
döttjét, dr. Pó-
aki szíves szá-
közponit üdvöz-
Kupinszky K.

lyettes főtitká-
cióju jelentésé-
gyilagos kritik-
rület mult év-
Nagy Dániel me-
vel együtt a köz-
sul vette.

Egy-két ind-
után a közgyű-
kivonat mellet-
mentvényt a
és megválasz-
szedő-bizottsá-
lést ekkor a sa-
ra felfüggeszté-

A szavazás
biakban adjuk

El-
Elnök: Dr. J.
hangulag. Tán-
esis Sándor,
roly, 28 száva-
dr. Bíró Barna,
Kerekes Géza,
Zempléni Gus-
baum Jenő 22
Jenő 22 száva-

Ti-
Főtitkár: K.
egyhangulag.
Endre 20 szá-
dr. Gájsy J.
Pénztárnok:
hangulag. E.
Ferenc, egy-
vizsgálók: S.
hangulag. K.
Blattner Bé-
Könyvtáros:
la, egyhangu-
duly Endre,

T
Rendes tag-
KTE, Görce
Hermann De-
ner Armin D.
DEAC, Liszt
Mikszthy F.
Páyer Dezső
Gusztáv D.
lag, Kondor
Weinreb De-
dor Aladár
Sándor DM
dor DVSC 2
DMTK 17 s
gok: Görg
Lakner Bé-
Aladár DM
Zimányi Jő
György Sár-
vath Endre
Ernő KTE
DVSC 16 s

A szava-
kihirdetése
viselője, M.
beli óvást je-
tások ellen,
vázó egyes-
a NYIVE
kerülettel s
vázásra nem
illetékes
információj-
nak nem so-
a szavazók

tank olyan mult évi tanács-
got is, aki nem dobta oda ma-
gát egyesületi érdekek, hanem
a saját részére gyűjtött vokso-
kat, de mint végül kitűnt, —
hiába.

Dr Jóna Kálmán elnök nyi-
totta meg a közgyűlést a nem-
zeti Hírszolgálat-gyel, majd üd-
vözte a MLSz központi kikül-
döttjét, dr Földessy Jánost,
aki szíves szavakban adta át a
központ üdvözlését.

Kupinszky Sándor he-
lyettes főtitkár nagy koncepció-
jú jelentésében erős és tár-
gyilagos kritikát mondott a ke-
rület mult évéről. Jelentését
Nagy Dániel pénztári jelentésé-
vel együtt a közgyűlés tudomás-
ul vette.

Egy-két indítvány elfogadása
után a közgyűlés jegyzőkönyvi
kivonat mellett megadta a fel-
mentvényt a régi tisztikarnak
és megválasztotta a szavazat-
szedő-bizottságokat. A közgyű-
lést ekkor a szavazás tartamá-
ra felfüggesztették.

A szavazás eredményét aláb-
biakban adjuk:

Elnökség:

Elnök: Dr Jóna Kálmán, egy-
hangulag. Társelnökök: dr Ko-
sis Sándor, 32, dr Krómy Ká-
roly, 28 szavazattal. Alelnökök:
dr Biró Barna, Kanyó Imre,
Kerekes Géza egyhangulag, dr
Zempléni Gusztáv 31, Nuss-
baum Jenő 28, dr Mosászky
Jenő 22 szavazattal.

Tisztikar:

Főtitkár: Kupinszky Sándor,
egyhangulag. Titkár: Vadkerty
Endre 20 szavazattal. Ügyész:
dr Gájásy János egyhangulag.
Pénztárnok: Nagy Dániel, egy-
hangulag. Ellenőr: Gyökeres
Ferenc, egyhangulag. Szám-
vizsgálók: Szász István, egy-
hangulag. Kölönte Zoltán 34,
Blattner Béla, 30 szavazattal.
Könyvtáros: Haselmayer Gyula,
egyhangulag. Háznagy: Rá-
duly Endre, egyhangulag.

Tanács:

Rendes tagok: Bakó Gábor
KTE, Göresös Lajos DKASE,
Hermann Dezső DKASE, Kei-
ner Armin DTE, Kutassy Tibor
DEAC, Liszkay Béla NyTVE,
Mikusithy Ferenc Ny. Tör., dr
Páyer Dezső DEAC, Schwáb
Gusztáv DVSC — egyhangu-
lag, Kondor János DMTK 32,
Weinreb Dezső DTE 31, Kon-
dor Aladár KSE 30, Kerekes
Sándor DMTK 28, Mihály Sándor
DMTK 17 szavazattal. Póttá-
gok: Görgey Árpád DEAC,
Lakner Béla NyTVE, Nagy
Aladár DMTK — egyhangulag,
Zimányi József DTE 34, dr
György Sándor KSE 33, Hor-
váth Endre DTE 28, Kopcsay
Ernő KTE 24, Tamner Gyula
DVSC 16 szavazattal.

A szavazás eredményeinek
kihirdetése után a DKASE kép-
viselője, Müller László szó-
beli óvást jelentett be a választá-
sok ellen, mert az egyik sza-
vazó egyesület — valószínűleg
a NyTVE — hátralékban van a
kerülettel szemben s így sza-
vazásra nem jogosult.

Illetékes tényezőktől nyert
információink szerint az óvás-
nak nem sok alapja van, mert
a szavazók igazolásánál kellett

vólna az óvásnak megtörténni.
Mint az új tisztikar névsorából
látható, Vértés Sándor, a kerü-
let tavalyi alelnöke teljesen ki-
maradt, ami szerintünk nagy
vesztesége a kerületnek.

**Az I. oszt. bajnokság
tavaszi sorsolása**

Vasárnap délután ejtette meg
a kerület mult évi intéző-bizott-
sága az elsőosztályú intézők
bevonásával az első osztályú
bajnokság tavaszi sorsolását. A
sorsolás szerint a tavaszi sze-
zon március 19-én kezdődik. A
futballderby napja e szezonban
július 11. lesz, amikor is a két
vezető egyesület találkozik —
DKASE és DEAC.

A mérkőzések terminusai a
következők: Márc. 19. DTE—
DEAC, márc. 25. DKASE—
DVSC, DMTK—KSE, márc. 26.
DTE—DKASE, KTE—NyTVE,
április 2. KTE—KSE, DMTK—
DKASE, DVSC—NyTVE, ápri-
lis 9. DVSC—DEAC, DTE—
DMTK, április 30. DMTK—
KTE. (őszi) NyTVE—DEAC,
KSE—DTE, május 7. DEAC—
NyTVE, DTE—DVSC, KTE—
DKASE, május 14. DEAC—
KSE, DVSC—DMTK, NyTVE
—DTE, május 25. DEAC—KTE,
NyTVE—KSE, május 28.
DEAC—DMTK, DVSC—KTE,
KSE—DKASE, június 11.
DEAC—DKASE, KTE—DTE,
DMTK—NyTVE, június 15.
DVSC—KSE, június 18. NyTVE
—DKASE.

Birkózás. Mintegy 600 főnyi
lelkis közönség jelenlétében
jött le a DVSC vasárnapi bir-
kózó versenye. Jólesőleg álla-
píthatjuk meg, hogy a NyTVE
birkózói közül különösen Kiss
és Toldi várakozáson felül szép
munkát produkáltak a Bpesti
Máv és Törökvis versenyzői-
vel szemben. A NyTVE birko-
zótól a katonás vasfegyelmet a
debreceni birkózók például ve-
hetik. Eltekintve attól, hogy
mindjárt a legelső mérkőzésnél
az időmérő a szabályokban
való teljes járatlanságáról, nem-
különb a bírásokban ejtett
sorozatos tévedésekről tett ta-
masítást, a verseny sima lefo-
lyású volt. Ki kell emelnünk
Kiss, Toldi, Szalkay, Soltész
(NyTVE) Tibi, Eredy, György,
Henzel (DMTE) Kállay (DTE)
szép munkáját. A bpesti ver-
senyzők, a légsúlyt kivéve
mind kiváló technikával és ru-
tinnal rendelkeznek. Részletes
eredmények: Légsúly I. Szu-
chács A. NyTVE, II. Laki G.
Bpest Törökvis, III. Soltész
Gy. NyTVE, Pehelysúly: I.
Kellner P. BAK, II. György M.
DMTE, III. Henzel DMTE.
Könnyűsúly: I. Szauer L. MÁV,
II. Magyarossy J. MÁV, III.
Gombics A. Törökvis Bpest.
Kis közepsúly: I. Meiszter J.
Törökvis, II. Erdy Gy. DMTE,
III. Szalkay L. NyTVE. Zih
Béla, a DVSC előadója tőle tel-
hetőleg mindent elkövetett a
verseny sportszerű lebonyoli-
tásáért. Azt a súlyos hibát, hogy
a versenyen orvos nem volt,
nem hallgathatjuk el.

A DTE vizsgáló bizottsága ma, ked-
den este fél 9 órakor a Bika-szálló
főemelet II. számú klubhelyiségében
ülést tart. Kértenek a tagok megjele-
nésre.

A DKASE korcsolyapályán
(Arany János-u. 5.) újból vig-
élet uralkodik, a beállott hideg
téli idő kltünő jeget teremtett a
korcsolyázó sportot lizők nagy
örömére.

A DTE tea-délutánja. Vasárnap tar-
totta a DTE hatodik tea-délutánját a
Bika-kávéház üvegtermében a szokott
keretek között és sikerrel. — A ren-
dezőség fáradhatatlanul dolgozott az
apró hibák elsimításán, melyek sike-
rültek is, a jövőben pedig minden ga-
rancia megvan arra, hogy mindenki
gondtalanul szórakozzék.

A DKASE ötödik klubestélye
hatalmas érdeklődés mellett
zajlott le szombat este a Ma-
gyar Ház nagytermében, mel-
let zsufozásig megtöltött a
DKASE előkelő nagy közönsé-
ge és lelkes tapsokkal adózott a
kltünően összeállított műsor
minden szereplőjének. A műsor
lezajlása után kltünő hangulat-
ban megkezdődött a tánc, a
melynek a hajnali órák vetettek
véget. A DKASE vezetősége,
eddig estélyeinek sikerén fel-
buzdulva legközelebbi klubestélyét
18-án, szombaton este ren-
dezi. E héten, a vasárnap, az
Arany Bika disztermében ren-
dezendő nagy álarcos bálja
miatt klubestélyt nem rendez.

A DTE futballistái felkértenek, hogy
minél számosabban jelenjenek meg a
ma esti tornacsarnoki tréningen.

**Liszt, cukor,
fűszer,
élesztő**
legelőbb beszerzési forrása
Krausz Testvérek
Hunyadi-u.
17. Telefon 4-17.
Rendeléseket házhoz szállítunk.

Vágott tűzifa
ötösbe vágva, haz-
szállítva min.ként
200 korona
HOLCZER tűzifatelepen,
Margit tórdó mellett
TELEFON: 926.

A demecseri ipartelepen
tároló mintegy 300 vagon
**savanyított
káposzta**
kg-ként 9— koronáért
(bruttó für netto) eladásra
kerül. Csomagolás 150-300
kg-os hordókban. Után-
vétel szállítunk. Ügynekök
díjzatnak. Demecseri
ipartelep Részvényársaság
Budapest, IV., Múzeum-körút 27. sz.
Telefon Interurban: József 61-29.

**Bélyegzőgyár
és vésőintézet**
PAULO I.
Telefon: 13-65

Daraszén
azonnali szállításra
ab vagon Debreczen
**100 mázsánként
9000 koronáért**
kapható
Pollák Zsigmondnál
Debreczen
Miklós-utca 13.

Wien, Berlin, Prága
és bárhova szóló kül-
földi kltizetését
legelőbban teljesíti
Dollár, lef, sokol
stb. Idegen pénzt leg-
magasabb áron váltja be
Tőzsdei megbízásait
egpontosabban eszközli
MARKOVITS
banküzlete,
Piac-u. 63. Telefon 565.

ELEKTRA
elektrotechnikai vállalat
Cé.tulajdonos: GOLD SÁNDOR.
Villanyvilágítás, motorok, csengő
berendezések, javításokat legjá-
nyosabban készít. Debreczen,
Hatvan-utca 2. I. em.
Telefon: 895

BUTOROK
mázolását és zománcozását
házon kívül is vállalja:
SCHULLER
szobafestő
Simonffy-utca
25. szám.
Telefon: 806.

Megnyilt
a Jeszenszky Andor
drogista, illet-
szer, kölszer,
fényképészeti
... áruüzlete ...
Kossuth-utca 1. sz.
Tisztviselőknék és katoná-
tisztelnéknek árendédmény!

Szállítási és kereskedelmi
megbízásokat vállal
Debreczen — Erőmhályfalva —
Királyháza vonalon
Debreczenben levő mag-
bizottunk Hatvan-utca 37.
sz. alatt. Telefon: 1034.
Gyűjtőkocsi-forgalom
árubiztosítással
Szántó Mór szállító,
Erőmhályfalva. — Alapítva 1889.

Németországból érke-
zett eredeti festőanyaggal
bőrbeztűt és bőrkabátot
felelősséggel fest a
:: Központi ::
Kelmefestő Intézet
Üzlet:
VARGA-UTCA 1.
(Iparbank palota)
Gyártótelep:
Varga-utca 28. sz.
Műszőrfestés. Vegytisztítás
:: Kelmefestés ::

KÖSZENET
szoba fűtésre
és ipari célokra
TŰZIFÁT
szárazat felaprítva és
hasábban, ölenként és
mázsnként azonnal
házhoz szállítunk már
5 mázsa vételnél is a
legelőbb napj árban.
Unio tűzifa és áruforgalmi R.-T.
Ispatály telep 1. Telefon 779. sz.

Autoforgalmi Vállalat Derecske Földesi fiók.

Hirdetmény.

Tisztelettel értesítjük az igen tisztelt utazó közönséget, hogy a Derecskei Autoforgalmi Vállalat Földes, Kaba, Tetétlen, Hajduszoboszló és Debreczen között 1922. évi február hó 6-ától

AUTOJÁRATOT

létesített a következő menetrenddel:

Hétfő, szerda, péntek, szombat: Földesről indul Kabára az állomáshoz reggel 5 órakor, vissza Kaba állomástól d. u. 3 órakor Földesre.

Kedd, csütörtök: Földesről Kabán és Szoboszlón keresztül Debreczenbe reggel 5 órakor, vissza Debreczenből délután 2 órakor Földesre. Fenti meneteken kívül mindenféle terhek és árúk szállítását elvállaljuk.

Megállóhelyek: Földes, Tetétlen, Kaba, Szoboszló: a városháza előtt. Debreczen: Hatvan-utca végén, a szénvásártéren.

Tisztelettel: **Autoforgalmi Vállalat Derecske. Földesi fiók.**
Iroda Földesen a városháza mellett. — TELEFON.

Fuvarleveleit pontos átvizsgálás végett legnagyobb bizalommal adja át

Argus irodának Mester-utca 13.

Ugyanott vasuti kárterítések legeredményesebben elintézését nyernék.



„KURTI” CIPŐKRÉM
Elsőrangú békebeli minőségben ismét kapható minden jobb üzletben. Magyarországi egyeduralom. **FLIESCHER MÖR.**
Központi Iroda Debrecze, Hatvan-utca 28.

24/1922 vh. sz.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. járásbíróság 1909/1921. sz. végzése folytán Kolos Lajos 250 korona tőke, ennek 921 szept. 14-től járó 5% kamata 173 kor. 50 fill. eddigi s még felmerülendő költségekből álló követelésének behajtása végett 1922. évi febr. hó 11-én délután 3 órakor, Debreczenben, Bathyanyi-utca 18. sz. hazban elárverezem azon 2400 koronára becsült ingókat, melyek a fenti sz. végrehajtási jkvb. 1-4. sz. lefoglaltattak u. m.: butorokat. Debreczen, 1922 január hó 4-én.

Tihanyi Vilmos
kir. bír. végrehajtó.

25 darab teherauto

Réka és Társa Budapest V., Csanády-utca 3. (Telefon 46-01.) teherautó-telepén. E Fiat- és Bussing-gyártmányok. 10 darab pótkocsi, autobuszok. Széles körben teherautók javítására berendezett műhely.

Elsőrendű garantált száraz bükkszász tűzifa

szárazállításra vagon-tételekben vidékre, valamint helyben 50- és mázsaszámra is megrendelhető legmérsékletesebb napi áron :: :: ::

Miklós Emil
tűzifakereskedő, Piac-utca 4. sz. Telefon 733.

GYŐZDÖN MEG!

Brilliansért, aranyért
a legmagasabb ártízetem.
GNITSCH ókszerkereskedő
Vorbóczy-u. 2. sz. (Párkányi-utca)

Bérlautók RECORD

Igen előnyös árban bérlővé minden időkben kaphatók!
Autoforgalmi Vállalat DEBRECZEN
Telefon 498. Tímár-utca 38.
Hivatalos benzín- és olajállomás.
Benzin 32 korona literenként

Száraz tűzifa

felaprítva és hasab állapotban valamint
Tőzeg szén
házhoz szállítva megrendelhető ::
Kemény fatelepen
Pesi-utca 2. Telefon 13-95

Uj! Bőrkereskedés Uj!
megnyit Hatvan-utca 35. szám alatt

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49. szám.

APRÓ HIRDETÉSEK

ezzo hirdetésnek ára hétfőn 10 szög 15 korona, minden további szög 2-30 koronáig, Vasár- és ünnepnapokon 10 szög 20 korona, minden további szög 2 korona. Vasár- és ünnepnapokon szedett szavak kétszeresen számítottak.

VÉTEL.

Aranyat, hamisfogakat, brilliánsokat
a legmagasabb napi árban veszek
Schiffmann
ékszerész, Piac-u. 67
Frohner-szálloda-épület.

Veszek
fehérneműket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket, butort. Kaiser, Piac-u. 7.
Veszek
diót, hagymát, mákot, zöldséget, szőlőt, almát. Schön Piac-utca 6.

ELADAS.

Csapó-utca 67.
Bálint József asztalosnál butorok, konyhaberendezések raktáron.

Erber
és Fleischman kézműműr. r.-t.-f. 20 drb. részvény eladó. Cím a kiadóban.

Halók,
ebédlők és többféle butorok legolcsóbban beszerezhetők Piac 37. — (Kistemplombazar) Fenyvesnél.

Angol
zebr 95—, divat flanel 95—, madapolan sifon 115—, — prima karton 105—, finom zebr ing 2 gallérral 395—, triko posztó 80 K. Beke-arnaz, Szent Anna 5.

Halók,
ebédlők, diványok legolcsóbban beszerezhetők Piac-utca 83., az udvarban

Halók,
ebédlők, konyhaberendezések, mindenféle butorok legolcsóbban beszerezhetők. — vidékre ingyen esomagolás. Simonffy-utca 2., bérházi butorüzlet.

Kínal majom
szelid, kis terméű, nagy kedves szórakoztató — 30,000 koronáért eladó. — Megtekinthető Kovács Jánosnál, Veres-utca 30.

Eladó
2 pár női fél, 1 pár női egész és 2 pár férfi cipő. Cím a kiadóban.

Mesterhegedű (1700-ból)
alkalmi áron
eladó!
Cím a kiadóban.

KERESLET.

Központi
gőz- és melegvíz-fűtés. Vízvezeték, fűrdőszobaberendezést szakember készít és javít Weinberger László, Szechenyi-utca 53. Telefon 828.

Lapkihordó asszony felvetetik
lapunk kiadóhivatalában,
PIAC-U. 49. SZ.

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat, zálogcédulát vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, 1. emelet.

Szatmáry István
épület-és butorasztalosnál
egy világos festett kőris ható jutányos áron kapható
RAKÓCZI-UTCA 11. SZ.



HARRY-MŰVEK, Reiter és Társa
BUDAPEST, Telep-utca 43. szám.

Ha Budapestre jön, ne mulassza el VARGA cégnél Kossuth Lajos-utca 11. kértől és azóvott áru különlegességeit megtekinteni és az új szabadalmazott „OBETA” harisnyát vásárolni. Egy pár „Obeta” harisnya 2 másik pár harisnyát pótol.

Fiu- és leány-szvetter garnitúrák
„Neumann”-lányka ruhák nagy választékban
dr. Hegedűsné Gyermekedivatbáza
Simonffy-utca 2.

Mindenféle
mülakatos munkákat jutányosan vállal Pongrácz mülakatos, Szalkai-u. 4.

Gyümölcsös
kertet bérelnek. Cím a kiadóban.

Elveszett
egy „Miguel” nevű ténny farkas-fajkutyája. — Magtálló vagy nyomravezető magas jutalomban reszesül Hatvan-u. 61. szám alatt.

Harisnya
kötése és fejzése előgadtatik a Paszománygyárban. Piac 32.

VEGYES.

Villamos
csengőket, telefonok minden rendszerűt készit. javit és szállit legolcsóbb napi áron Pókavari debreceni I. elektro-technikai gyár Szechenyi-utca 56. Telefon 168

Gärtner
zongorahangoló Szechenyi-utca 15.

Tűzállóteglia
samott és kályhatapasz kapható Tímár-utca 11. Telefon 10-92.

Villamos
berendezéseket legolcsóbban készit Weisz villanyszerelési vállalat. Petöfi-ter 7. Telefon 1288.

Minden üzletben, minden elarusítókbanál
1.50 a kifli,
2.50
a nagyobb zsemle.
Korona kenyérgyár.

Fehérneműk
varrástát elvállalom, házhoz is elmegyek. Jakab Paula Csapó-u. 95. sz.

Banknak,
orvosi rendelonek, vagy bármiféle irodának alkalmas legforgalmasabb helyen levo 2 szoba, előszobából álló modern földszinti utcai helyiség telépéssel átadó. Reflektánsok keretnek teljes címüket boritekban — Iroda jellegére a kiadóba leadni.

Utazóbunda
eladó. Cím a kiadóban.

Szántóföldet
homokost 15—25 holdal, feketét 8—12 holdal
megvételre keresek.
Esetleg nagyobb birtokból is kikapcsolazva.
Cím a kiadóban.

Felelős szerkesztő:
L. LORÁNT JÓZSEF

Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SANDOR
Irodalmi és nyomdai részvénytársaság

FÜ

Egész évre K...
Fél évre ...

egysza
A válas

Budapest, fe...
logi bizottság...
majdnem tel...
részleteiben is...
vaslatát ugy...
nap véget ér...
és lényeges v...
tént a javasl...
szakasz elvet...
ellen a biz...
Szabó és Ge...
ra kimondta...
az egész v...
Gyula külö...
be a község...
mellett. Eg...
változás az...
3 lajstromos...
lyek összes...
lyeztanak.

Horva

Kecksk...
7 óra.)
órákban m...
Horváth...
szaka öss...
szavazato...
szerint H...
szavazattá...
már csak...
ben nem...
zás és ig...
tani, hog...
1193 sz...
mig a tan...
maradt r...
Ma k...
körzetbe...
zók azon...
lentkezt...
erős ag...
lan kort...
len tette...
ráfótt A...
párti g...
golyó c...
lőnek m...
A Zsi...
zsidóka...
ne mer...
mert lep...
szavaz...
ték, ho...
nek sz...
nak ké...
véd az...
ket...
Zsitva...
váthot...
kapari...
széltel...
nak, t...